



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KRŠAN**

Jedinstveni upravni odjel

Odsjek za gospodarstvo i EU projekte

OIB: 84077929159

52232 Kršan, Blaškovići 12

Tel: +385 (0)52 378 222, fax: +385 (0)52 378 223

E-mail: opcina-krsan@pu.t-com.hr, www.krsan.hr

KLASA: 302-01/23-01/2

URBROJ: 2163-22-24-11

Kršan, 19. srpnja 2024.

Na temelju članka 11. stavka 1. Zakona o prvu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15 i 69/22), Jedinstveni upravni odjel Općine Kršan, Odsjek za gospodarstvo i EU projekte, objavljuje

POZIV

zainteresiranoj javnosti za dostavu prijedloga i mišljenja

na Nacrt Prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Općine Kršan na području Proizvodno poslovne zone Kršan – Istok sa Centrom Agropoduzetništva

Općina Kršan objavljuje Nacrt Prijedloga Izmjene Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Općine Kršan na području Proizvodno poslovne zone Kršan – Istok sa Centrom Agropoduzetništva te poziva zainteresiranu javnost da se uključi u izradu dokumenta.

Internetsko savjetovanje s javnošću provest će se u trajanju od 19. srpnja 2024. do 3. kolovoza 2024. godine.

Glavna svrha savjetovanja jest prikupljanje informacija o interesima, stavovima, prijedlozima i interesima javnosti u vezi aktivacijom poduzetničke zone, a obzirom da se radi o izmjeni odluke kojom se bitno ne mijenja osnovna odluka, te uz suglasnost općinskog vijeća Općine Kršan, određeno je savjetovanje u trajanju kraćem od 30 dana.

Nacrt Prijedloga Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Općine Kršan na području Proizvodno poslovne zone Kršan – Istok sa Centrom Agropoduzetništva objavit će se na mrežnoj stranici Općine Kršan: www.krsan.hr.

Za dostavu prijedloga i mišljenja koristi se isključivo priloženi obrazac. Popunjeni obrazac s prilogom dostavlja se do zaključno 3. kolovoza 2024. godine na adresu: Općina Kršan, 52232 Kršan, Blaškovići 12 ili na adresu elektroničke pošte: opcina-krsan@pu.t-com.hr.

Prijedlozi, komentari i primjedbe moraju sadržavati adresu podnositelja i biti čitko napisani, uz jasno navođenje dijela prijedloga na Nacrt Prijedloga dokumenta na kojeg se odnose, te biti dostavljeni u gore navedenom roku. Po završetku Savjetovanja, svi pristigli prijedlozi bit će pregledani i razmotreni te će se o istim sastaviti Izvješće o usvojenim i odbijenim prijedlozima koje će biti objavljeno na web stranici Općine Kršan: www.krsan.hr.

Na temelju predloženog teksta Nacrt Prijedloga Izmjene Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Općine Kršan na području Proizvodno poslovne zone Kršan – Istok sa Centrom Agropoduzetništva i prihvaćenih prijedloga, primjedbi i mišljenja javnosti ukoliko ih bude bilo te ukoliko su ista zakonita i stručno utemeljena izraditi će se Prijedlog Izmjene Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Općine Kršan na području Proizvodno poslovne zone Kršan – Istok sa Centrom Agropoduzetništva

**Voditeljica Odsjeka za gospodarstvo i EU projekte
Patricia Zanketić, v.r.**

DOSTAVITI:

1. WEB stranica Općine Kršan
2. Oglasna ploča Općine Kršan
3. a/a, ovdje.